

女方舍弃270万元净身出户

一年后男方发现，养了7年的女儿居然不是自己亲生的

离婚是不幸的终结吗？也许不是！镇海一名男子因妻子与人暧昧离婚，后来却发现养了7年的女儿竟然不是亲生的，为此他将前妻告上法庭，要求变更抚养权，索赔抚养费和精神损害。前妻则反诉称，当初离婚是净身出户，如果前夫不养女儿，则要求重分夫妻共同财产。镇海法院几经调解未果，近日终于判决了这起纠结而狗血的案件。

记者 胡珊 实习生 周林晔
通讯员 巍子

从女儿口中得知妻子秘密

这对曾经的夫妻是重庆人，在镇海工作。男方姓王，是某轮船公司的机长，收入可观，年薪四五十万元。女方姓宋，是一家企业的会计，工作也稳定。

两人2002年结婚，6年后有了女儿，日子越过越顺，不久后又买了2套房、一部车，还有不少积蓄。

由于工作关系，王某常常要出海，在家的时间并不多。2013年1月，王某结束了又一次远航，打算在家好好陪陪妻女时，却从5岁的女儿口中得知了一个惊人秘密。

女儿告诉他，妈妈最近经常和一两个叔叔来往。王某强忍住怒气，偷偷观察了妻子一段时间，的确发现了不少蛛丝马迹。在王某觉得手中的线索足以说明一切时，他跟妻子摊了牌。

同年8月，两人到民政局办了离婚手续。离婚协议约定：女儿由男方抚养，抚养费由男方负担，女方净身出户，价值约270万元的夫妻共同财产全部归男方。

养了7年竟然不是亲生

刚和妻子离婚，亲友间的风言风语就



漫画 章丽珍

传到了王某耳中，说他女儿长得其实不像他。

一开始王某并没放心上，可是听得多了，他越来越不安。2014年7月，王某带着女儿到了杭州，在一家鉴定机构做了亲子鉴定。拿到报告那一刻，对王某来说，可谓晴天霹雳，养了7年之久的女儿竟然真的不是他亲生的。

王某咽不下这口气，2个月后，他将前妻宋某告上法庭。要求变更女儿的抚养关系，让宋某返还抚养费，并赔偿其精神损害。

这次，宋某不像离婚时那么爽快了。她不甘示弱，反诉了王某，要求重新分割夫妻财产。理由是，女儿当初约定由王某抚养，现在王某不再抚养了，离婚协议无效，应重新分割夫妻共同财产。

综合考虑判男方给付50万元

开庭后，法官组织了几次调解，双方谁都不肯退让一步。

王某态度坚决，“离婚协议是宋X自愿放弃全部财产，净身出户。何况，她提出重新分割夫妻财产也超过了法律规定的一年的撤销期限，我的财产一分都不会给她”。宋某也寸步不让，“当初约定女儿由他抚养，我才放弃了全部财产，现在他不抚养了，我的财产我要拿回来！”

主审法官认为，宋某是婚姻的过错方，王某是受损害者。王某的请求应予以支持。而宋某主张撤销离婚协议无法律依据。因为离婚协议是自愿、平等的基础上达成，合法有效，而且，宋某在离婚一年后对财产提出反悔，也违反了法律的规定。

但夫妻离婚时财产分割和子女抚养等问题往往牵连一起，并在离婚时一并处分。在出现抚养关系重大变更的法律事实面前，原离婚协议约定的全部财产归王某，若不适当予以调整，则显失公允、缺乏合理性。

最后，法院根据公平、公正、合理的原则，酌情判决王某支付给宋某共有财产折价款50万元。据悉，王某和宋某均服判息讼。

月水费从30元飙升到480元

原来是施工导致管道渗水 轨道交通部门同意帮助解决

商报讯（记者 陈爱红）平常月水费只有30多元，现在一下猛增到480多元，怎么办？昨天，江东区的杨先生致电本报热线，反映自从轨道交通施工开始后，他家房子的水表就出现了异常。更让他感到意外的是，他家房子的水表也不知道什么时候移位了。

杨先生的房子位于中兴路旁，是常青藤二期的单身公寓，杨先生将它出租给了尤先生。最早发现水费异常的是尤先生，他看到水费单时就感到吃惊，他一个人住，平时大多数时候在出差，不可能用这么多水。他让杨先生去查看究竟是怎么回事。

昨天上午，记者来到了常青藤二期，漏水的房子在2楼，楼下是一排店面房。杨先生带着记者看了一圈，他说，以前水表箱不在现在的位置，现在移到了店面房的门前，什么时候移位的，谁移位的他也不知道。

现在，因为水表异常，租户尤先生无法正常用水，只能喝矿泉水，用矿泉水洗脸。记者在现场看到，一起被移位的水表箱有10来个，常青藤物业公司管理处的客户主管李先生说，发生水费异常的只有杨先生家一户人家。

记者联系了市自来水公司江东分公司的

林经理。昨天下午，林经理和杨先生进行了面对面的沟通，林经理说水表是轨道交通集团委托自来水公司移位的，当时工程没有通知到杨先生本人，请他谅解，但是水表移位和漏水没有关系。目前已经查明，因轨道交通施工造成该处两户人家的管道出现渗水情况。

林经理帮助杨先生联系了轨道交通集团的工作人员朱女士，朱女士说，杨先生家的管道，由轨道交通施工单位进行维修，水费也由轨道交通施工方补给杨先生。维修需要停水一到两天，也请杨先生让租户这段时间内不要用水，否则维修处的混凝土无法凝固。

酗酒引发脑出血 抢救了两天两夜

商报讯（记者 鲍云洁 通讯员 张基隆 郑瑜）47岁的男子李华（化名），晚上酗酒“二锅头”后，凌晨竟然脑出血，1月18日被送入鄞州人民医院，经过医生两天两夜的抢救，才脱离生命危险。

昨天，该院重症监护病房（ICU）主任安敏飞向记者介绍：李华患有高血压，入院时测血压高达180/110mmHg，可能他之前自己并未注意到。喝酒之后，在酒精的作用下，交感神经兴奋导致血管收缩，压力增大致使血管壁破裂出血。入院时李华已神志不清，呼叫不应，大小便失禁，呕吐

不止。

在ICU门外，记者见到了他的家属。他们说李华酗酒成瘾，一日三餐无酒不欢，有时候还要加餐夜宵。

“二锅头酒性烈、价钱便宜，他餐餐必备，喝完酒还喜欢乱发脾气。之前我就是因为受不了他这个酒鬼，才和他离的婚……”李华的前妻王女士一提及往事就伤心不已。

据其工友小张回忆，头天晚上他还看到李华又在喝“二锅头”酒，从晚上7点一直喝到晚上12点，一盘花生米就着一小碟青菜自饮自斟。

小张还说，李华总是觉得自己身体好，从来不去体检。每次喝酒都喝得挺凶，一天要喝一斤半“二锅头”。他也是在李华住院后才得知他患有高血压病，如果早体检、早发现，自己控制饮酒，悲剧就不会发生了。

安敏飞表示，李华这次醉酒后突然晕倒，并非偶然，而是他长期酗酒及患有高血压病不及时医治造成的结果。他提醒：高血压患者得戒烟戒酒，注意合理饮食少吃盐；保持情绪稳定勿过分激动；定时量血压，按时就医，按医嘱服药不可私自增减药；适量运动，若发现身体不适应立即来医院就医。

江北塔吊坍塌致2死2伤

昨天上午8点20分左右，江北绿地中心工地发生塔吊倒塌事故，造成2名正在作业的工人死亡，另有一名工人重伤和一名工人轻伤。

接到爆料后，记者来到位于来福士广场东面的绿地中心工地。据正在现场作业的工人介绍，发生坍塌的是位于工地西面的1号塔吊。当时有4名工人正在拆卸依附在高楼边的塔吊，拆除到十几米高处时，塔吊突然折断坍塌。正在作业的四名工人，三名直接摔了下来，另一人被卡在了塔吊上。周围的工友赶紧组织人员自救，并报了警。

从工地外能清楚地看到，1号塔吊大臂在10多米高处折断，发生严重形变，起重臂倾倒侧伏靠在塔身上。

随后，记者赶往伤者的所在的宁大附属医院（市第三医院）。据医生介绍，事故现场一共送来4人，其中2人经急诊判断已经没有生命体征，另2名伤者伤势严重，医院立即启动急诊群发伤应急处置预案，开通绿色通道。其中一名重伤员已处于昏迷状态，经急诊处理后转入ICU进一步观察治疗，目前生命体征很不稳定，病情极其危重，医院正举行全院大会诊，组织专家全力抢救。另一名伤员系全身多发骨折，截至下午5点，患者仍在接受手术中。

昨天上午10点47分，江北区官方微博@江北发布对这一事件进行了情况通报：

2016年1月20日8点20分左右绿地中心工地塔吊在拆卸到2层的时候，因失去平衡而倾覆，塔吊大臂断裂坍塌，造成正在作业的工人2死2伤，伤者现在医院救治，相关部门和属地街道的领导立即赶赴现场处置，具体情况还有待进一步调查核实。

记者 乐骁立 张贻富

花3800元文美瞳线 天天流泪睁不开眼睛

商报讯（记者 鲍云洁 通讯员 项盛）昨天，宁波市眼科医院常务副院长、主任医师袁建树接待了一位26岁的李姓女患者，双眼睑红肿刺痛，并发生视物模糊，追问之下，才知道是文美瞳线惹的祸。医生说，这样的患者已经不止一例。

袁医生仔细检查后发现，李女士的上眼睑缘睫毛根部及睑板腺开口被大片的色素及瘢皮附着，并发生感染，下睑缘的接触部位也有红肿。

原来，李女士在五天前在我市江北区的一家化妆美容店里，花3800元做了“美瞳线”手术，因术后一直刺痛流泪，自行用了不少消炎药未好转，只得来医院就诊。

袁建树花了很长时间为李女士清理了眼缘的色素及瘢块，无奈色素文植太深，加上睑板腺口的损伤，一直无法清理干净。

时下，一种被称之为“美瞳线”的眼睑文身已然被越来越多的爱美女性所追捧，那种含而不露的眼睑黑线条，确实可平添几分美感。殊不知，美瞳线的染料文植部位恰恰是眼科医生一致认为的眼睑重要敏感部位，许多眼表疾病就是由此而发生。这种眼睑文身不仅可引起眼睑炎、接触性皮炎等，而且眼睑文身在眼睑边缘，靠近睑板腺开口，可能影响睑板腺功能和泪膜的稳定性。

袁医生说，眼睑文身特别是所谓的“美瞳线”是眼表疾患的一大危险因素，爱美人士一定要三思而后行。